



# ગુજરાત આત્મીયતા

GUJARAT AATMIYATA (WEEKLY)-SURAT

ગુજરાતી સાપ્તાહિક (સુરત)

તંત્રી- હિમાંશુ કે. ઠાકોર

Mo- 9016924808

સહતંત્રી-હિમાબેન એચ. ઠાકોર

YEAR-02, ISSUE- 29,(SURAT), DATE-08/01/2025, WEDNESDAY, EDITOR- HIMANSHUBHAI KANTILAL THAKOR, Off- LIMDA FALIYA, VTC. PALI,PO. HALDHARU, SUB DISTRICT-KAMREJ,SURAT. GUJARAT-394310, PAGE-04, PRICE-02/-

વર્ષ-૦૨, અંક-૨૯, (સુરત), તા.૦૮/૦૧/૨૦૨૫ બુધવાર તંત્રી- હિમાંશુભાઈ કાંતિલાલ ઠાકોર, ઓફીસ-લિમડા ફાલિયા, વી.ટી.સી.પાલી, પોસ્ટ-હલધર. સબ ડિસ્ટ્રિક્ટ-કામરેજ, સુરત. પાના-૦૪ કિંમત ૦૨/- રૂ.

<p><b>2</b> કામરેજના ઘલુડી પોલીસ હેડ ક્યોટર ખાતે આધુનિક હથિયારોનું પ્રદર્શન અને હોર્સ-ડોગ એક્ટિવિટી સહિત ૧૭ જેટલી ઘવેન્ટ યોજાઈ</p>	<p><b>3</b> સુરત જિલ્લામાં ૧૦૮ને દર ત્રીજી મિનીટે ૧ ઈમરજન્સી કોલ</p>	<p><b>4</b> બારડોલી આર. ટી. ઓ. દ્વારા માર્ગ સલામતી અંગે જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું</p>
--	--	--

## શ્રી હરિપ્રબોધમ પરિવાર દ્વારા

પ્રગટ ગુરુ હરિ પ્રબોધજીવન સ્વામીજી ના દિવ્ય સાનિધ્યમાં હરિપ્રસાદ સ્વામીજી ના ૬૧ મા પ્રાગટ્ય દિને યુવા મહોત્સવ ૨૦૨૫ ઉજવવામાં આવ્યો



યુવા મહોત્સવમાં દેશ વિદેશ થી પધારેલા હરિભક્તો તથા સમગ્ર ભારત દેશમાં થી અલગ અલગ રાજ્યમાંથી એક લાખ સભા ભરતા યુવકો સહિત ૨.૫૦.૦૦૦ હરિ ભક્તો નુ ધોડા પુર ઉમટયુ

યુવા મહોત્સવમાં દેશ વિદેશ થી પધારેલા હરિભક્તો તથા સમગ્ર ભારત દેશમાં થી અલગ અલગ રાજ્યમાંથી એક લાખ સભા ભરતા યુવકો સહિત ૨.૫૦.૦૦૦ હરિ ભક્તો નુ ધોડા પુર ઉમટયુ. શ્રી હરિ પ્રબોધમ પરિવાર દ્વારા ભર્યું ખાતે હરિપ્રબોધમ યુવા મહોત્સવ ૨૦૨૫ પ્રગટ ગુરુહરી પ્રબોધજીવન સ્વામીજીના સાનિધ્યમાં ઉજવાયો હતો શ્રી

ગુરુ હરિ હરિ પ્રસાદ સ્વામીજી ના આઘ્યાત્મિક વારસાને જીવંત રાખી યુગ કાર્ય જે યુવાનો નિર્વહની વિવેકબુદ્ધિ થી જીવન ની સમજ આપી આઘ્યાત્મિક માર્ગે વાળવા માટે સતત વિચરણ કરી યુવા ઉચ્ચાન માટે દેશ વિદેશ અને સમગ્ર ભારતના દરેક રાજ્યમાં પધારામણીઓ વિતરણ અને સભા કરે છે. અને દર વર્ષે ના પહેલા

વીકમાં ભગવાન સ્વામિનારાયણ ના સમયથી ચાલતી આવતી પરંપરા જે સંભેયા શિબિર તરીકે યુવા મહોત્સવ ઉજવવામાં આવે છે દરેક કળિયુગમાં મા ભક્તિમય જીવન જીવતાં યુવાન હરિભક્તોએ પ્રબોધ જીવન સ્વામીજી ના દર્શન આશિર્વાદ પરાવાણી પ્રસાદ નો ભક્તિમય વાતાવરણમાં આનંદ માણ્યો હતો.

### ક્ષત્રિય સમાજ તેમજ જામનગરનું ગૌરવ વધારતા નીલમબા ઝાલા



ગુજરાત રાજ્ય માસ્ટર ગેમ્સ ૨૦૨૫ સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ ભાવનગર ખાતે ૪ અને ૫ જાન્યુઆરી એ યોજાય હતી જે મા જામનગર ના નીલમબા ઝાલા એ ભાગ લીધો અને તેઓએ અદ્ભુત પ્રદર્શન કરી જેમાં તેઓએ બે ગોલ્ડ મેડલ અને એક સિલ્વર મેડલ જીત્યો છે 'ત્રીપલજમ્પમાં ગોલ્ડ મેડલ હેમર થો માં સિલ્વર મેડલ અને ડિસ્કસ થોમાં ગોલ્ડ મેડલ જીતી જામનગર તથા રાજપૂત સમાજનું નામ રોશન કર્યું છે..

## ઉમરસાડી- હરીપુર કોઝવે હવે નવો પુલ જનતાને સુખ



પુલ (કોઝવે માંટે ) સાડા ચાર વીંઘા જમીન આપનાર ભીખાજી મુંશી (ઉમરસાડી)

**માંડવી, ઉમરસાડી** - કચીએ તો પણ જવાય એવા એ સમય હતો લગભગ ૭૮ ગામોના વિદ્યાર્થીઓ હાઈસ્કૂલમાં આવી મુશ્કેલી વેઠીને ભનતા જેમાં એક વિદ્યાર્થી નટવરસિંહ બી. મહીડા જેવો રાજપીપળા સાયન્સ કોલેજમાં પ્રિન્સિપલ બની અને દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી રાજપીપળા સાયન્સ કોલેજમાં ડીનનો હોદ્દો ધારણ કરેલું. બીજા એક વિદ્યાર્થી કોસાડીના જ વિક્રમસિંહ મહિડા એ પણ કડોદ હાઈસ્કૂલમાં આચાર્ય પદ મેળવી નામ રોશન કરી દીધેલું. નદી પાર કરવાની આ બધી મુશ્કેલી જોઈને ઉમરસાડીના ગામના ભીખાજી રતનજી અને ઉન ગામના જેરામ પટેલ એમને ઉમરસાડી- હરીપુરા વચ્ચે નદીમાં કોઝવે બનાવવા ગુજરાત સરકારને ઉગ્ર રજૂઆત કરેલી અને એમાં સફળતા મેળવી.

## ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત બી. એસ. બી. એસ. હાઈસ્કૂલમાં ખો-ખોની સ્પર્ધાનો પ્રારંભ

**બારડોલી-** બારડોલીની બી. એસ. બી. એસ. હાઈસ્કૂલના પટંગણમાં ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત ભાઈઓ તથા બહેનો માટે ખો-ખોની સ્પર્ધાનો પ્રારંભ થયો હતો, જેમાં અંડર-૧૪ ની ૧૮ ટીમ, અંડર-૧૭ ની ૬ ટીમ અને ઓપનની ૪ ટીમના ખેલાડીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. ખેલ મહાકુંભમાં સુરત જિલ્લામાં ૨.૨૩ લાખ ખેલાડીઓએ ૨૪ જેટલી સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. સુરત જિલ્લામાં તાલુકાકક્ષાએ વિવિધ સ્કૂલોમાં સ્પર્ધાઓ યોજાયો.

Mo-9727410292 Mo-9426810292

**શ્રી બાલાજી ડાઈનિંગ હોલ**

શ્રી બાલાજી ડાઈનિંગ હોલ

ધામબોદ રોડ, બારડોલી

**ગુજરાત આત્મીયતા**

ગુજરાતી સાપ્તાહિક અખબાર (સુરત)

**ATMIYA PROPERTIES**

Atmiya Propaties Bardoli Mo: 9016924808

ધુકાન નંબર 101, પ્રિતેશ કોમ્પ્લેક્ષ શાસ્ત્રી રોડ, બારડોલી.





**રાજપૂત વ્યાપાર વિકાસ મંડળ આયોજિત રાજપૂત વ્યાપાર સંમેલન ૨૦૨૫ અને રાજપૂત રિયલ એસ્ટેટ કોન્ફરન્સમાં રાજપૂત સમાજના દિવ્યાંગ એન્ટરપ્રિન્યુર નું સન્માન**

રાજપૂત વ્યાપાર વિકાસ મંડળ આયોજિત રાજપૂત વ્યાપાર સંમેલન ૨૦૨૫ અને રાજપૂત રિયલ એસ્ટેટ કોન્ફરન્સમાં રાજપૂત સમાજના દિવ્યાંગ એન્ટરપ્રિન્યુર નું સન્માન કરવામાં આવ્યું. અહીં દુબઈ દિલ્હી રાજસ્થાન મધ્યપ્રદેશ ગુજરાતના વ્યાપારીઓ ઉપસ્થિત હતા. દ્વિતીય કોન્ફરન્સમાં રિયલ એસ્ટેટ ટોટલ બોક્સ આર્કિટેક્ચર ઇન્ડિસ્ટ્રિયર વડીલ.



બિઝનેસ નેટવર્કિંગ. આયોજક રાજપૂત વ્યાપાર આઈડિયા. ઇન્વેસ્ટમેન્ટ. વિકાસ મંડળ ઇન્ટરનેશનલ અને ઇનોવેશન વિશે ખૂબ સંપર્ક વિરલસિંહ રાઓલ ઉપયોગી ચર્ચાઓ કરી હતી ૯૮૯૮૫૯૨૭૯૪

ગૃહ ઉદ્યોગ કલા જગત જેવા વિષયના ઉદ્યોગપતિ વ્યાપારી મહિલા ઉદ્યોગકારો, એન્ટરપ્રિન્યુર અને એમ.એસ.એ.ઈ સેક્ટર ના રાજપૂત વ્યાપારીઓ ખોડાઈ દેશ વિદેશ ના રાજપૂત વ્યાપારીઓ સાથે

**બારડોલી આર. ટી. ઓ. દ્વારા માર્ગ સલામતી અંગે જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું**



બારડોલી- બારડોલી આર.ટી.ઓ. તારીખ -૦૫-૦૧-૨૦૨૫ ના રોજ ROAD SAFETY MONTH ૨૦૨૫ અંતર્ગત આર. ટી. ઓ. બારડોલી દ્વારા માર્ગ સલામતી અંગે જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં બારડોલી નગરમાં રોડ ઉપર હેલ્મેટ અને સીટ બેલ્ટ ના ઉપયોગ કરતા વાહનચાલકોનું ગુલાબના ફૂલ આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા. રોડ સેફ્ટી મંથન ભાગ રૂપે લોક જાગૃતિ માટે આ વિશેષ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી. અને અન્ય વાહનચાલકોને હેલ્મેટ અને સીટ બેલ્ટ ફરજિયાત પહેરવા અંગે તાકીદ કરવામાં આવી. તથા ટ્રાફિક નિયમોનું પાલન કરવા માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું. જેમાં ૧૨૦ થી વધુ લોકોને માહિતગાર કર્યા.

**શ્રી સરભોણ વિભાગ કેળવણી મંડળ સંચાલિત એન. બી. પટેલ સરભોણ વિભાગ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ આયોજિત વોલીબોલ T-૨૦ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ ડી એન પટેલ કપનું ટેનામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું**

શ્રી સરભોણ વિભાગ કેળવણી મંડળ સંચાલિત એન. બી. પટેલ સરભોણ વિભાગ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ આયોજિત વોલીબોલ T-૨૦ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ ડી એન પટેલ કપનું ટેનામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે ડો. રાજેન્દ્રસિંહ વોટર મેન ઓફ ઇન્ડિયા અને મુખ્ય અતિથિ તરીકે ડો. ઇન્દિરા ખુરાના. ચેર પસંદ તરૂણ ભારત સંઘ. તથા સંસ્થાના ઉપપ્રમુખ જયંતીભાઈ આર પટેલ મંત્રી મનીષકુમાર પી. પટેલ અને શૈક્ષણિક અગ્રણી અજીતસિંહ સુરમાની તથા સ્પર્ધામાં આયોજકો એન આર આઈ હસમુખભાઈ પટેલ સરભોણ અને તરુણભાઈ પટેલ, બગુમરા વિશેષ ઉપસ્થિતિ રહ્યા.



શાળા સંકુલના મહેમાનો બાળકો ઉપરથી રહ્યા હતા વોટર મેન ઓફ ઇન્ડિયા થી ઓળખાતા ડો રાજેન્દ્રસિંહ દ્વારા જીવનમાં પાણીનું મૂલ્ય કેટલું છે એના વિશે માહિતી આપી હતી છેલ્લા ૧૦ વર્ષના કાર્યકાળ દરમિયાન ૧૨૮ દેશ ની મુલાકાત કરી હતી ડોક્ટર રાજેન્દ્રસિંહ પાણી બચાવવા માટે આવનારા પેઢીને કઈ રીતે દર્શન આપી શકીએ એ વિષય પર શિક્ષકોને માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું અને રાજસ્થાન, ચંબલ ઘાટી વિસ્તારના ડો રાજેન્દ્રસિંહ ના માર્ગદર્શનના દર્શન હેઠળ પાણી બચાવવાના અસંભવ થયા હતા. વોટર મેન તરીકે ઓળખાતા રાજેન્દ્રસિંહ દ્વારા પાણી બચાવવા માટે ખુબ સારું પ્રેરણાત્મક માર્ગદર્શન શાળાના વિદ્યાર્થીઓને આપ્યું હતું.

**શ્રી સાઈ પ્રશાંતિ સેવા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ બારડોલી દ્વારા ૬૩૫ મો આઈ કેમ્પ**

બારડોલી- શ્રી સાઈ પ્રશાંતિ સેવા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ બારડોલી દ્વારા સંચાલિત શ્રી સત્ય સાઈ હોસ્પિટલ, શાસ્ત્રી રોડ, બારડોલી ખાતે તા. ૦૬/૦૧/૨૦૨૫ ને સોમવારના રોજ ૬૩૫ મો આઈ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોતિયાના ઓપરેશનો લેન્સ સાથે ની:શુલ્ક કરવામાં આવ્યા. તેમજ દર્દી તથા તેમના સગાને ભોજન ( નારાયણ સેવા ) શ્રી સ્વરૂપસિંહ એમ. પુરોહિત, બારડોલી તરફથી



કરાવવામાં આવ્યું. શ્રી સત્ય સાઈ હોસ્પિટલ, શાસ્ત્રી રોડ, બારડોલી ખાતે આંખ વિભાગ, દાંત વિભાગ અને ફિઝિયોથેરાપી વિભાગ સવારે ૯.૦૦ થી ૫.૦૦ ચાલે છે અને બધી જ સારવાર એકદમ ફ્રીમાં કરવામાં આવે છે. જરૂરિયાત મંદ લોકોને લાભ લેવા વિનંતી.

**પાલીમાં વાછરડીના મારણ બાદ પાઈપ લાઈનમાં ધૂસી ગયેલા દીપડાનું ૬ કલાકની જહેમતે રેસ્કયું**

કામરેજ- કામરેજ તાલુકાના પાલી ગામના બાપા સીતારામ ફાર્મ હાઉસમાં રહેલી બે વાછરડીને દીપડાએ શિકાર બનાવી હતી. જે બાદ બીજી વાછરડી હુમલામાં ગાળાના તેમજ કાનના ભાગે ઘાયલ થઈ હતી. પાલી ગામમાં આવેલા પ્રવીણભાઈ વસ્તરપરાના બ્લોક ૯૭ વાળા ફાર્મ હાઉસમાં રહેલી ગીર ગાયની બે વાછરડી પૈકી આશરે ૧૧ માસની વાછરડીને દીપડો શિકાર કરી ખેંચી ગયો હતો. જેના બચેલા અવશેષો પાલી ગામના જયેન્દ્રસિંહ મોરીના બ્લોક નંબર ૯૧ વાળા શેરડીના ખેતર માંથી મળી આવ્યા હતા. જયારે અન્ય એક



આશરે ૧૪ માસની વાછરડીને ગાળાના અને કાનના ભાગે ઘાયલ કરી હતી. શિકાર બાદ દીપડો નજીકમાં આવેલા પ્રદીપસિંહ ઈશ્વરસિંહ મોરીના ખેતરના પાણીની લાઈન વાળા સિમેન્ટની પાઈપ લાઈનમાં ધૂસી ગયો હતો. ઇતનાને પગલે કામરેજ ઇન્ચાર્જ ફોરેસ્ટ ઓફિસર પરેશ હડીયા સહિતની ટીમ પાંજરા સહિત પાલી ગામે પહોંચી ગઈ હતી. ત્યાર બાદ અંદાજિત એકસો ફૂટ લંબાઈ વાળી પાઈપ લાઈનમાં ધૂસેલા દીપડાને બહાર કાઢવા વહેલી સવારે દસ વાગ્યા આસપાસ પાંજરા સહિત ફોરેસ્ટ ટીમે રેસ્કયુ કામગીરી હાથ ધરી હતી. પાઈપ લાઈન વાળા એક બાબુના ખુલ્લા ભાગે પાંજરું ગોઠવી દેવાયું હતું. જયારે બીજી બાબુ ખુલ્લા પાઈપ માંથી વાંસના લાંબા બાંબુ એક બીજા સાથે બાંધી લાંબા કરી એક બાબુથી પાઈપમાં નાંખી અંદર ધૂસેલા દીપડાને બીજી બાબુ વાળા નાકે ગોઠવેલા પાંજરે પુરવા ફોરેસ્ટ ટીમે ખાસ્સો પરચેસો પાડ્યો હતો. રેસ્કયુ કામગીરી બાદ સોંજના છ વાગ્યા આસપાસ પાઈપ લાઈન વાળો વચ્ચેનો ભાગ ખુલ્લો કરી બેટરીનો પ્રકાશ પાડતા લાઈન વાળા બીજા ખુલ્લા ભાગને અડીને મૂકેલા પાંજરામાં દીપડો આબાદ સપડાય ગયો હતો. ત્યાર પછી તેને કામરેજના ગાયપગલા નર્સરી ખાતે થોડો સમય રાખ્યા બાદ ફોરેસ્ટ ટીમે ત્યાંથી માંડવી વંગલ વિસ્તારમાં છોડવા માટેની કામગીરી હાથ ધરી હતી.

**ગાંધીનગરમાં આજે તાપમાનનો પારો ગગડીને ૧૩ ડિગ્રી નોંધાયો**

ગાંધીનગર- ઉત્તર ભારતમાં બે દિવસથી હિમવર્ષા થઈ રહી છે જેના કારણે ગુજરાતમાં પણ ફરી કડકડતી ઠંડી અનુભવાઈ રહી છે. રાજ્ય પર આવતા પવનની દિશા બદલાતા બર્ફીલા પવન ફૂંકાઈ રહ્યા છે. રાજ્યના વિવિધ જિલ્લાનું લઘુત્તમ તાપમાન એકથી ત્રણ ડિગ્રી જેટલું ગગડ્યું છે. જેના કારણે વહેલી સવારે ઠંડીનો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે.



શ્રદ્ધાનુ અનુભવ કરી રહ્યાં છે. સવારે અને રાત્રે ઠંડી જયારે બપોરના સમયે આંશિક ગરમીની અસર રહે છે. છેલ્લા અઠવાડિયાથી દિવસ અને રાતના તાપમાનમાં બેથી અઢી ગણો તફાવત રહે છે. આજે પણ સવારે લઘુત્તમ ૧૩ ડીગ્રી તાપમાન સામે મહત્તમ તાપમાન ૨૫ ડીગ્રી નોંધાયું છે. રાજ્યમાં હવે ઉત્તર-પશ્ચિમથી ઉત્તરના પવનો શરૂ થયા છે.

**જોઈએ છે..! જોઈએ છે..!**

**ગુજરાત આત્મીયતા**  
ગુજરાતી સાપ્તાહિક (સુરત)  
માર્કેટીંગ માટે અનુભવી ઉત્સાહી યુવક-યુવતી જોઈએ છે. આકર્ષક પગાર અને કમિશન..

**આપની સંસ્થા તથા ઇંધા રોજગાર ની જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો Whatsapp પર ડિજિટલ પેપર પીડીએફ વાંચવા માટે મિસ કોલ કરો**

સમગ્ર ગુજરાતમાં પત્રકાર ની નિમણૂક કરવાની હોવાથી પત્રકાર બનવા માટે સંપર્ક કરો

<http://www.gujataatmiyata.in/>  
9016924808 Himanshu Thakor  
himanshuthakor242 Kutumb

**ભાડેથી જોઈએ છે**  
રો હાઉસ , શાસ્ત્રી રોડ બારડોલી

બારડોલી શાસ્ત્રી રોડ, શિશુ મંદિર, સૃષ્ટિ-સ્વર વિલા ની આજુ-બાજુ ની સોસાયટીમાં રો-હાઉસ ભાડેથી જોઈએ છે...

આત્મીય પ્રોપર્ટી બારડોલી  
**+91-9016924808**

**કન્સ્ટ્રક્શન ના બાંધકામ માટે સંપર્ક કરો...!!!**  
**Mo. 9624532454**

**ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ની દુકાન વેચવાની છે....!!**  
**૧) બારડોલી-શાસ્ત્રી રોડ ૨) ધામળોદ રોડ શાસ્ત્રી રોડ પર રો -હાઉસ, બંગલો લેવા માટે સંપર્ક કરો**  
**Mo. 9016924808**